婚嫁旺季来临

咱厝珠宝商拼了

随着婚嫁旺季来临,各大珠 宝商也进入销售旺季。目前,咱 厝各大珠宝商纷纷推出各式各样 的促销活动,有黄金克减、一口 价、消费满额抽奖等活动。不少 珠宝商家表示,时下恰逢珠宝旺 季,为了让广大消费者淘到实惠, 商家推出各种优惠促销活动。

商家齐推促销

"11·11狂欢开抢 珠宝折上折""会员尊享月" "黄金每克最高减60元"……日前,记者走访咱厝 珠宝店发现,各大珠宝商面对到来的婚嫁旺季纷 纷推出各种促销活动。在中港宝生珠宝爱乐店, 记者看到不少消费者驻足选购珠宝。"马上要订婚 了,先来珠宝店看看珠宝款式。"家住晋江青阳的 李女士说,虽说线上也有一些珠宝商推出优惠活 动,但是她觉得买珠宝还是要去实体店比较稳 妥。据了解,中港宝生珠宝于11月份推出会员尊 享月活动,消费者的积分可以当钱花,同时推出 "你消费我赠送 品牌好礼送不停"活动,还推出多 款高性价比的珠宝饰品。

在周大福宝龙店,记者同样看到也有不少顾客 在咨询珠宝饰品。据周大福珠宝店相关负责人表 示,近期到店咨询选购黄金饰品的消费者有所增多, 这可能跟婚嫁旺季到来有关。中港宝生珠宝相关负 责人告诉记者,近期不少准新人到店购买婚嫁饰 品。对珠宝商家来说,每年10月—12月是销售旺 季.因为该时间段恰逢婚嫁旺季,很多准备结婚的青 年男女都会置办婚礼饰品。

□购买货比三家

另外,记者在走访中发现,随着"双11"的到来, 很多珠宝商也开启了"双11"促销活动。不少珠宝 商表示,时下虽说是珠宝销售旺季,但是很多珠宝商 为了回笼资金、带动销售,都会做出最大限度的让利 促销,因此有需求的小伙伴千万别错过。

也有珠宝商表示,如今很多珠宝商家推出的 优惠折扣都是实打实的,不玩虚的,同时,大部分 商家推出的优惠都是针对黄金、钻石等,这两种 产品是消费者常购买的。据中港宝生珠宝相关负 责人表示,这次针对会员推出的会员尊享月活 动,一方面是为了感谢老会员的支持与厚爱;另 一方面是想借助这个活动回馈给消费者,让他们 淘到实惠。还有的珠宝商家表示,如今消费者越 来越理性,在购物时都会货比三家,因此商家在 开展优惠促销活动时都会做出大让利,进而吸引 消费者,刺激他们的消费需求。

小贴士

网购珠宝这些细节要注意

此外,近年来,直播购物很火,很多消费者 会选择在直播间购买珠宝饰品。为此,咱厝珠 宝商家建议,消费者在观看网络直播下单贵重 物品时,要有甄别和存证意识,购买前仔细询 问商品的细节问题,如售前质量保证、售后保 障退货换货的条件及范围等,及时留存直播录 像、回放、聊天记录等。一旦商品出现问题,消 费者要第一时间与店铺卖家进行沟通,协商售 后处理办法。若无法解决,双方可以申请平台 介入或寻求市场监管部门、消费者权益保护委 员会的帮助,必要时,可以通过司法手段维护 自身合法权益。消费者在购买黄金首饰时,建 议尽量选择正规渠道购买,例如,大型商场、品 牌专卖店、官方旗舰店等,可以保证商品品质

如今很多小伙伴会入手玉石,特别提醒, 不建议在旅游景点购买玉石珠宝,容易买到 价高质次、假冒伪劣的产品,并且后期维权成 本更高。无论从任何渠道购买玉石珠宝,消 费者应要求商家附带提供有资质机构出具的 商品鉴定证书,无合规证书的玉石产品不建 议购买。



天冷了动起来 运动装备渐走俏

随着大家健身理念的增强,轻薄、透气的运动装备渐渐进入 广大消费者的眼中,成为很多小伙伴青睐的对象。日前,记者走 访一些商超、体育用品店发现,运动装备、防风外套等销量随着 天气变冷而上涨。不少商家表示,目前很多运动装备推出一定 的促销优惠活动,有需求的小伙伴别错过。

运动装备热销

"天气变冷,要开始运动了。""要多 运动,冬天来才不怕冷。"……近来,天气 变冷,商超里的运动装备吸引不少消费 者眼球。"我打算购买一套防风运动装 备,要开始健身了。"消费者林女士说,自 己每天下班后都会在小区楼下跑步健 身,近来气温降低,夜晚跑步时有风,就 想买防风运动服。

无独有偶。在迪卡侬店,记者看到 运动装备区驻足不少消费者选购。"这款 防风外套比较透气,可以入手。"家住宝 龙国际社区的陈女士拿起运动外套与旁 边的伙伴说。据迪卡侬相关负责人介 绍,近段时间,前来购买运动装备的消费 者逐渐增多,可能是因为天气逐渐变冷, 很多消费者开始重视运动。有的消费者 表示,天气逐渐变冷,爱运动的小伙伴都 启动身上的运动细胞,开始运动起来。 在迪卡侬店里,喜欢户外运动的林先生 带着女朋友选购了两套情侣运动装,他 告诉记者,运动装主要是透气、保暖,穿 起来也方便舒适。

这样选购或更好

记者在走访中发现,目前各种运动 装备推出促销活动,广大消费者在面对 各式各样的运动装备时该如何挑选?不 少商家表示,一套合身舒适的运动装备 会为运动增色不少,运动服装往往采用 轻薄、柔软的面料,在运动中更容易舒 展,使得锻炼达到最佳效果。小伙伴在 购买时,可以往这方面考虑。

值得一提的是,现如今爱健身的小伙 伴越来越多,尤其是女性小伙伴要做到安 全健身,选择合适的运动内衣至关重要! 现市面上大致分为低强度支撑、中强度支 撑、高强度支撑三种,运动强度越大,对运 动内衣的支撑度要求就越高,像徒步、瑜 伽适用于低强度支撑的运动内衣;慢跑、

骑行、有氧运动应该选择中强度支撑的运

根据运动类型选择鞋的种类,如篮球鞋、 跑鞋、登山鞋等。根据运动的具体情况 (运动环境、强度等)选择合适的材料款 式,如尽量选择如海绵或聚氨酯等轻质 且透气性好的跑步鞋,考虑鞋底的减震 功能,最好选带有气垫的鞋。最后,小伙 伴应根据脚型确定鞋子的尺码,正常建

动内衣。不少商家表示,如今运动装备的 选择并不是以价格高低为判断标准,小伙 伴应当根据自身运动强度特点选择适合 自身的运动装备。室内运动应该选择轻 薄、柔暖、快洗、快干的面料。当运动量较 大时,吸汗、排湿的棉和化纤混纺、纯棉 面料是首选。若是选择瑜伽运动,小伙伴 应考虑运动的方便性,以舒适、宽松的运 动装备为首选。

议运动鞋的选择比实际脚长大一点。

热销装备推荐

面对各式各样的运动装备,记者特 意为广大小伙伴搜罗出市面上比较热销 的运动装备,供小伙伴参考。

●推荐一:防风运动衣

推荐理由:秋冬季节,室外运动最 惧怕有风,但是现在很多运动衣具有 防风功能。小伙伴在选择防风运动衣 时,应选择好的面料,选择防水透气性 好的运动衣。追求美观的同时,防水 透气才是最重要的,这样才能保证运 动的舒适。

●推荐二:运动鞋

推荐理由:喜欢运动的小伙伴都知 道,一双合适的运动鞋非常重要。小伙 此外,在运动鞋的选择上,小伙伴应 伴在选择运动鞋时,应尽量选择轻便、防 滑等功能的运动鞋。

●推荐三:手机臂包

推荐理由:作为运动爱好者,让手机 无忧携带出行,那么你就需要一个手机 臂包,让你在运动中完全释放双手,自由 操作,留下户外那些美好的瞬间!



深秋的面膜你敷对了吗



小伙伴都知 道,常敷面膜对肌 肤有好处。可是在 这深秋季节敷面 膜,小伙伴又该注 意哪些呢?为此, 本报记者特意采访 咱厝护肤专家,听 听他怎么说。

适当给面膜加温 更有利于肌肤吸收

时下季节变换,皮肤角质层代谢较慢, 肌肤锁水功能明显下降。很多爱美的小伙 伴想通过敷面膜来缓解脸上肌肤问题。可 是一想到敷面膜,大家会觉得面膜冰冷,敷 在脸上不舒服,那么有什么其他方法可以 解决? 泉州市皮肤病防治院激光美容科主 治医师王雄说,在秋冬季节敷面膜,小伙伴 可以把面膜放在30℃~40℃的恒温水中浸 泡加温几分钟再使用,这样既不会破坏面 膜自身的成分,又能增加肌肤对面膜营养 成分的吸收,还能增加舒适的体验感。

特别提醒,小伙伴在敷面膜前要做好清 洁爽肤,如果家里有面膜加温器的话,可以 把面膜放进去加温。若家里有热喷仪的话, 也可以选择热喷,热喷差不多15分钟后再 敷。如果没有热喷机的话,可以用毛巾热 敷,这样既不会觉得冰冷,而且能够促进面 膜有效成分的吸收。此外,还可以调整室内 温度,温暖的环境有助于加快人体血液循 环,令毛孔张开,可以更有效吸收面膜成分。

不宜用自制鲜果面膜敷脸

很多小伙伴在面对各式各样的 面膜时,不知如何选择。王雄表示, 小伙伴在选择面膜时,要牢记一点, 使用面膜最大的作用就是保湿,建 议小伙伴在选择时,应优选补水、保 湿面膜。同时,面膜的成分越简单 越好。面对有特殊功效的面膜,小 伙伴要慎重使用,有时候起不到正 面作用,甚至可能起到反作用。此 外,面膜不是护肤品和必需品,因 此,小伙伴不应天天敷,建议一周敷 2~3次,间隔1~2天一次。有的小伙 伴在选购面膜时,一直很纠结买哪 种面膜,要买"妆字号"还是"械字 号",要买普通面膜还是医美面膜。 其实,小伙伴大可不必纠结要哪一 种面膜,因为面膜对肌肤只有辅助

有的小伙伴会自制鲜果面膜 来敷脸,这是不提倡的。"比如黄瓜 面膜、西红柿面膜等,因为果蔬里 虽然含有一定的维生素C或是其

少,涂抹在脸上不一定会被吸收。 最主要的是,果蔬里含有对皮肤造 成过敏的成分,会对皮肤造成一定 的刺激。"

此外,敷完面膜后,小伙伴要记 得及时涂抹保湿面霜或乳液,这样 眠面膜是免洗面膜,可以不用洗;无 能够保证面膜有效成分在肌肤的停 纺布型面膜使用后轻拍,可促进多 留时间,同时还能预防水分的流失, 余精华吸收,可以不洗。

他类型的维生素,但是其含量非常 起到很好的巩固效果。敷面膜后要 清洗吗?这成为很多小伙伴关心的 问题。王雄表示,这主要根据面膜 类型来定,一般清洁型面膜使用结 束后是要清洗的;补水保湿类面膜 使用后,用手轻拍促进吸收即可;睡

网购面膜须注意

随着"双11"临近,很多小伙伴会网上选购面膜,建议小伙伴不 要选"三无"产品。在选面膜时,秋季可购买面贴布型面膜,因为它 的主要材质是无纺布、纯棉纤维、蚕丝等,这类材质为主的面膜,因 为有精华附在上面,对面部能起到保湿效果。还有,不提倡大量囤 购面膜,适当买一些就好,建议小伙伴通过正规渠道去购买。

如果是第一次使用一款面膜,担心会过敏的话,小伙伴可以取 一点面膜里的精华液涂在手腕内侧或是耳后,观察半小时到一小 时,如果没有发红、发痒、刺痛感的话,就可以放心使用这款面膜。

关注晋好康 免费领福利

本报讯 在吃货横行的年代,晋江经济报旗下 的微信公众号"晋好康",是一个专注美食休闲的公 众号。该公众号自开通以来,秉着为广大吃货推荐 特色餐厅、分享美食福利的原则,深受广大吃货喜 爱。正如吃货"博士"说,自从关注"晋好康"后,再 也不用发愁周末去哪儿用餐,看该公众号就知道晋 江新出了哪些美食餐厅。也有粉丝表示,关注该公 众号,可以经常领到美食福利,非常不错。

想要让吃货更加快速地认识、了解你的餐厅,

那么可以关注"晋好 康",与后台联系,届 时"晋好康"工作人员 将会安排探店,让你 的餐厅在"晋好康"上 亮相。如果你是吃 货,可以把你认为好 吃或是特色餐厅推荐 给"晋好康",届时被 采纳的话,将获得一 份神秘大礼。



关注有好礼

晋江吾悦广场 开启爆品节

本报讯 日前,记者从晋江吾悦广场获悉,该广 场将于11月1日—11日开启"吾悦广场爆品节"活 动,届时众多产品全场1折起,各种家纺产品推出超 低折扣;与此同时,各大服饰品牌也推出折扣活动, 有满减,还有低价秒杀等活动。

晋江万达广场 万粉盛典来啦

本报讯 为了感谢广大消费者对晋江万达广场 的支持与厚爱,该广场将于11月12日—13日开启 "万粉盛典"活动。据了解,本次万粉活动有脱单派 对、欢乐鼓舞快闪、嘻哈盛欢·双11嘻哈音乐节,届 时将邀请本地知名嘻哈歌手到场,到时将带给广大 小伙伴一场与众不同的视觉盛宴,现场还有抽奖互 动环节。不仅如此,11月12日—13日的"万粉盛典" 活动,还有街舞盛欢、动漫秀、网红达人探店之旅、万 五商圈嗨购节等。据了解,本次"万粉盛典"活动,将 给广大消费者带来精彩的视觉盛宴,让消费者大饱 眼福的同时,还能淘到实惠的产品。

活动期间,广大消费者消费满111元抽盲盒,消 费满88元、158元赠好礼等,还有各种会员活动等着 你。据了解,本次"万粉盛典"活动,商家做出大幅度 让利,很多优惠活动都是超低折扣,有需求的小伙伴 可前往逛逛。

亲子驿站

小小银行家初体验

本报讯 银行,对于小朋友来说充满了神秘色 彩,很多小朋友只知道银行里有很多钱,却不知道 这些钱是怎么来的。为了让他们树立正确的理财 观、培养财商知识,日前,晋江经济报亲子驿站携 手中国民生银行安海支行开展一场"小小银行家 梦想筑未来"主题活动。

当天,小朋友兴高采烈地来到中国民生银行安 海支行,银行工作人员热情地接待了他们,现场备有 各种水果、零食,供小朋友享用。活动中,银行工作 人员伊伊为小朋友讲解财商知识。伊伊用浅显易懂 的语言向小朋友介绍银行知识及货币的"前世今 生"。现场还通过有奖问答环节,让小朋友们对货币 有初步认识和了解,也引导他们树立正确的"理财 观"和"金钱观"

紧接着进入体验环节。每个小朋友拿起一叠 "练功钞",在工作人员的指导下认真地练习了点钞 纸币,他们个个热情高涨,在一片沙沙声中,小手指 麻利点钞,数钱的时候个个有模有样。为了检验小 朋友的数钞能力,现场设置点钞环节,小朋友把数好 的钞票放到点钞机,核对自己所数的钞票与点钞机

上显示的是否一样。 除此以外,现场还有存取款体验。"妈妈,你看 我把钱存进去啦!""爸爸,原来取钱还要密码。" 现场存取款环节颇受小朋友关注。最后,工作人 员为每个参与活动的小朋友送上一份精美的礼品 和一张奖状。不少家长表示,此次"小小银行家" 体验活动,不仅加深了小朋友对银行的认识和了 解,丰富了他们的金融知识,同时也增长了他们 的见识和视野,树立了正确的金钱观。



本版由本报记者唐淑红采写